
令 fn 7年度
                      樹学部（学校推薦型選抜入学試験・編入学試験）

薬学部（学校推薦型選抜入学試験）

           保健医療学部（学校推騰型選抜入学試験）

基礎学力試験問題

英 語（歯学部・薬学部・保健医療学部） E］～巨］ （ 1 ~ 9ペ ー ジ）

数 学（歯学部・薬学部・保健医療学部） E］～巨］ （10~ 11ペ ー ジ）

国 語（歯学部・薬学部・保健医療学部） E］～圧］ （12~18ペ ー ジ）

物 理（歯学部・保健医療学部） m～回 （19~21ペ ー ジ）

生 物（歯学部・保健医療学部） m～回 （22~27ペ ー ジ）

化 学（歯学部・保健医療学部） m～回 （28~31ペ ー ジ）

化 学（薬学部） [IJ～回 (32~37ペ ー ジ）

,-------------------------------------------------------------- ,... 
= ... 'C, --------------------------------------------------------------注 意 事 項

| 1． 解答用紙には受験番号， 氏名を正しく記入してください。

i 2． 解答は所定の解答用紙に記入してください。

i 3． 下書き用紙と試験問題冊子（下書き用紙付き）は， 採点には全く関係ありませんので， 余白を ！ 

自由に使ってかまいません。

4. 試験時間は以下の通りです。

．: 8時30分から10時50分までです。学校推薦型選抜入学試験

歯学部編入学試験　 ：  8時30分から10時50分までです。

' 5. 退場は試験開始後100分まで許可しません。100分以降は途中退場可能ですが， 試験終了の i 

5分前からも許可しません。

6. 試験中に緊急な事態が生じた場合は． 挙手し監督者の指示に従って下さい。 i 
7. 試験終了後は解答用紙のみ提出して下さい。 この問題冊子と下書き用紙は持ち帰って下さ

しヽ。

L------------------------------------------------------------------------------------」
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令和7年度 入学試験 問題訂正

歯学部（学校推薦型選抜入学試験・編入学試験）

薬学部（学校推薦型選抜入学試験）

保健医療学部（学校推薦型選抜入学試験）
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令和7年度入学試験問題訂正

歯学部（学校推薦型選抜入学試験・編入学試験）

保健医療学部（学校推薦型選抜入学試験）

基礎学力試験問題（物理）

【訂正】

問題冊子20ページ
物理問題巨］1行目
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推薦（歯・薬・保）， 編入（歯）
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□ 次の各組の単語について， 1 ~ 3は下線部の発音が他と異なるものを， 4 ~ 5は一番強いアク

セントの位置が他と異なるものをそれぞれ1つずつ選び， 記号で答えなさい。

1. A. slow B. own C. bowl D. kn皿ledge

2. A. increase B. clo�ly C. disease D. purpo竺

3. A. approach B. stomach C. character D. Christmas

4. A. ig-nore B. com-fort C. in-volve D. sus-tain

5. A. pas-sen-ger B. vic-to-ry C. re-por収ter D. lib-er-ty
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出典：Reading Explorer 3, Additional Reading Practice" (Unit 10B), "Winged Engineers", National Geographic Learning, Cengage Learning, 2020　　　
　　　Cengage Learning Inc. Reproduced by permission. www.cengage.com/permissions





推薦（歯・薬・保）， 編入（歯）

数 学

解答は ，最終結果のみを解答用紙の所定の 解答欄に記入すること。 途中経過は記述しないこと。

□ 以下の各問いに答えなさい。

(1) (3a - 2) (9厨十6a+ 4)を展開しなさい。

(2) 6が 一 11ab + 3 b 2 - a + 5 b - 2を因数分 解しなさい。

(3) 座標平面において放物線y = 2炉をX 軸方向にp,y軸方向にqだけ平行移動した後に x軸

に関して対称移動したところ， 放物線y =- 2炉 ー 20X -52となった。p,qの値を求めなさ

し )0

(4) 炉 ― | 3 x  - 2 |- 1 = 0を満たす 実数 X の値をすべて求めなさい。

(5) O
゜

ニ〇� 180
゜

のときy = sin 2 0 + cos 0 - 2の最大値， 最小値を求めなさい。

(6) X =

互 ー 2
互＋2

,y = 

互＋2
互 — 2

のとき ，x+yおよび炉＋炉の値をそれぞれ 求めなさい。

□ aを実数の定数とし， 2次関数y ＝炉 ー 2ax-5aのO� x�3における最大値をM，最小

値をmとする。 以下の各問いに答えなさい。

(1) aの範囲を(i )a < 0, (ii) 0 � a < 3, (iii) 3 � aのように場合分けし， それぞれの場合におけ

る mをaの関数として求めなさい。
3 3 

(2) aの範囲を(i)a < ，（ii)-—�aのように場合分けした それぞれの場合における Mをa
2 2 

の関数として求めなさい。
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推薦（歯·薬・保）， 編入（歯）

物 理

□ 碍を初速度29. 4 m/sで地面から真上に向けて投げるとき，高さ39.2 mの地点を上向きの

速度で通過するまでの時間t]〔s〕と，下向きの速度で通過するまでの時間ゎ〔s〕を求めよ。重力加

速度の大きさを9. 80 m/s2 とし，空気の影響は無視できるとする。

口建物の屋上から小石を静かにはなし，自由落下させると，2.00秒後に 小石〇

地面に達した。ただし，空気の影響は無視できるとする。

重力加速度の大きさを9. 80 m/s2 とする。

(1) 小石が地面に達したときの速さを求めよ。

(2) 建物の高さを求めよ。

(3) 小石をはなしてから1.00秒後小石は地面から何mの高さにあった

か。

(4) 地面から小石を真上に投げ上げ，建物の高さに達せさせるには，いく

ら以上の速さで投げればよいか。
冒

(5) 屋上から小石を真下に投げ下ろし，1.00秒で地面に到達させたい。初速はいくらにすれば

よいか。

口水平なあら い床の上で，質量5. 0 kgの物体を軽いロ ー プで引く。物体は常に 一 定の速さ

0. 50 m/sで水平に移動しているとする。また，物体と床との間の動摩擦係数を0. 40,重力加速

度の大きさを9. 8 m/s2 とする。

(1) ロ ー プを水平に引く場合，ロ ー プを引く力がする仕事の仕事率化〔W〕を求めよ。また，50

秒間でロ ー プを引く力のする仕事W〔いを求めよ。

(2) ロ ー プを水平に対して45 ゜ だけ上向きに引く場合ロ ー プを引く力がする仕事の仕事率

凡〔W〕を求めよ。

- 19 - ◇Ml (422-20)







推薦（歯・保）， 編入（歯）

生 物

□ 次の文章を読み， 以下の各問いに答えなさい。

細胞性免疫のしくみには， 図 1のようにそれぞれ異なる細胞A~Eが関係している。 細胞D

は抗原を取り込んで除去する細胞であり， 細胞Eは増殖した細胞Bや細胞Cの一部が体内に長

期間残る細胞である。
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図 l 細胞性免疫のしくみ

問l 図l の細胞A~Dの名称を以下の語群①～④ で答えなさい。

① ヘルパ ー T細胞 ② 樹状細胞

③ マクロファ ー ジ ④ キラ ー T細胞

---• 

攻撃

感染細胞

問2 細胞Aについて， 以下の各問いに答えなさい。

l)抗原を細胞内に取り込むはたらきを何とよぶか， 答えなさい。

2) 抗原の情報を細胞Bや細胞 C に伝えることを何とよぶか， 答えなさい。

3) 2)では， 抗原の情報をどのように細胞Bや細胞Cに伝えるか， 以下の①～④から最も

適当なものを1つ選び， 番号で答えなさい。

① 取り込んだ抗原をそのまま細胞表面に出す。

② 取り込んだ抗原を集めてかたまりにし， 細胞表面に出す。

③ 取り込んだ抗原を分解し， その断片を細胞表面に出す。

④ 取り込んだ抗原を分解し， その断片を細胞外に分泌する。
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推薦（歯・保）， 編入（歯）

化 学

【注意】 以下の問題において，必要があれば下記の数値を使用しなさい。

また計算問題の有効数字については， 各問題の指示に従いなさい。

原子量：H : 1. 0 0, C : 12. 0, N : 14. 0, 0 : 16. 0, Na : 23. 0, Mg : 24. 3,

Al : 27. 0, S : 32. 0, Cl : 35 . 5, K : 39. 0, Ca : 40 . 0

0℃,1. 013 X 10 5 Paを標準状態とよぶ

気体の圧力：1atm = 1. 013 X 10 5 Pa

標準状態における気体1molの占める体積： 22. 4L

アボガドロ定数： 6. 0 2  X 10 23 /mol

口表は元素A~Eの原子の電子配置を示したものである。以下の(1)~(3)に答えよ。

元素A 元素B 元素C

k殻 2 2 2

L殻 1 7 8

M 殻 3

N殻

(1) 貴（希）ガスをすべて選び，A～ Eの記号で答えよ。

(2) 金属元素をすべて選び，A~Eの記号で答えよ。

元素D 元素 E

2 2

8 8

8 8

1

(3) 元素の周期表で第4周期に配置されている元素をすべて選び，A~Eの記号で答えよ。

□ 次の（ア） ～ （キ）の分子について，以下の(1)~(3)に答えよ。

（ア） 塩化水素 （イ） 水 （ウ） 二酸化炭素

（オ） メタン （力） アンモニア （キ） 窒素

（エ） フッ素

(1) 共有電子対を最も多くもつ分子のうちから 1 つ選び，その記号および電子式を記せ。

(2) 非共有電子対を最も多くもつ分子を1つ選び，その記号および電子式を記せ。

(3) （ア） ～ （キ）の各分子の立体構造を次の(a)~(f)から選び， 記号で答えよ。

(a) 直線形 (b) 折れ線形 （c) 三角錐形

(d) 正四面体形 (e) 正三角形 (f) 正方形
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